

## АРТИСТЫ ЛЕНИНГРАДА В ПЕРМИ

24 июля Ленинградский Государственный Академический театр драмы им. А. С. Пушкина с большим успехом закончил свой гастроль в Свердловске.

Этот театр по праву считается одним из лучших театров страны, одной из наиболее крупных жемчужин советского драматического искусства. И не случайно свердловская общественность так тепло и радушно встречала спектакли театра имени А. С. Пушкина.

Пермское отделение филармонии пригласило на несколько гастролей группу артистов Ленинградского театра, выступающих в вечерах водевилей.

В репертуаре ансамбля следующие водевили: «Женское любопытство» — водевиль в двух картинах с пением и танцами — автор Яковлев, «Холостой и женатый» — старинный французский водевиль, перевод Бурдина, «Большие страсти» — водевиль Гальперина, «Родственники» — старинный французский водевиль, «Игрушечный трест» («Знатный человек») — водевиль Горбенко и старинный французский водевиль «Свирепый американец».

Водевиль поставлен заслуженным артистом республики М. А. Ростовцевым, заслуженной артисткой республики Ромешковой и режиссером театра им. А. С. Пушкина Д. В. Шубиным.

Участвуют в этих постановках артисты театра В. И. Гомалло, К. М. Козловский, А. Н. Орлова, Г. Н. Осипенко, И. М. Плавская, А. А. Ян. Костюмы и бутафория изготовлены мастерскими ленинградских государственных академических театров по эскизам художников А. В. Рыкова и Н. В. Любимова.

Ансамбль приглашен в Пермь на 9 представлений.

Свои гастроли артисты Ленинградского театра начинают в Молотове. 29 и 30 июля состоятся их первые спектакли, 31 июля артисты выступают в закрытом театре сада им. Горького и 1 августа в Пермском театре оперы. Кроме этого, ансамбль даст несколько представлений в рабочих клубах Перми.

Приезд артистов одного из лучших театров страны является, несомненно, значительным событием в театральной жизни города.